

600株洛阳牡丹今日布展台北花博会



7日晚,600株洛阳催花牡丹飞抵台北,洛阳参展团的有关人员也同机到达台北。

昨日,经台北国际花卉博览会营运总部参展服务中心工作人员安排,600株牡丹全部进入台北市大同区民族苗圃,进行花期调控和前期准备。牡丹一入苗圃,便引来台北花博会营运总部工作人员的极大关注,他们纷纷帮助搬运工搬运牡丹。当看到部分洛阳催花牡丹已开放,大家都拿出相机争相拍照。

洛阳神州牡丹园负责人说,600株牡丹在进入台北花博会洛阳展馆前,要在苗圃进行花期调控,以确保在11日的开展仪式上达到最佳开花效果。目前,洛阳参展团的工作人员也全部投入花期调控工作中,他们一边整理牡丹枝条,一边为牡丹洒水。

据了解,今日晚间,600株洛阳催花牡丹将进入台北花博会洛阳展馆布展。

本报特派记者 陈占举 摄影报道



年底前, 全市“放心早餐”网点增至500个

逐步改早餐车为早餐亭,引导部分网点进门店、社区经营

□记者 王蕾

涧西区新增20个,西工区新增14个,瀍河回族区新增8个,老城区、洛龙区各新增10个,高新区、经济开发区各新增2个,孟津县新增5个,新安县新增8个,宜阳县新增6个,伊川县新增5个,偃师市新增10个——近日,记者从市商务局获悉,今年年底前,我市“放心早餐”网点数量将增至500个。

目前全市共有约400个网点

市商务局有关负责人介绍,目前,我们在市区以及新安、孟津、宜阳、偃师、伊川等5县(市)城区布设“放心早餐”经营网点400个左右,日营业额9万余元。“全福”、“沁园春”两家“放心早餐”承办企业每日供应的早餐品种达60余种,花生豆浆、雪里蕻包子、鸡蛋饼、热狗等食品深受市民喜爱。

到目前为止,“放心早餐”网点员工月收入超千元的有230人,月收入超两千元的有10人,“放心早餐”工程为我市提供就业岗位717个。

经营环境将进一步改善

目前,我市已有部分“放心早餐”网点将露天早餐车改为封闭式早餐亭。今年,还会有更多网点将早餐车更换为早餐亭。除此之外,有关部门还将在具备条件的区域引导网点进门店、社区经营,扩大经营规模,改善用餐环境。

往北下西苑桥,可左转走滨河路了

□记者 武逸民

本报讯 昨日,记者从市交警部门获悉,执行了近5个月的南昌路滨河北路口机动车左转弯禁令取消。

昨日,记者在南昌路滨河北路

口看到,路口禁止机动车左转弯的标志已被拆除,取而代之的是“请勿违规变线”等提示语。

据悉,该路口禁左转禁令是2010年11月市交警部门为配合南昌路施工而设立的,禁行时段为早晨6时至8时,下午5时至7时。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万